

ΕΚΔΗΛΩΣΗ σχετική με την καταπολέμηση των Ναρκωτικών πραγματοποιήσε χθές Τρίτη στο Οίκημα της Κυπριακής Κοινότητας η Υπηρεσία Multicultural Health του Υπουργείου Υγείας, σε συνεργασία με τον Άξιο Πρόεδρο της Κυπριακής Κοινότητας κ. Μιχάλη Χριστοδούλου και τους εκλεκτούς συνεργάτες του. Δίνουμε μια ιδιαίτερη προβολή στον Πρόεδρο και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας, γιατί από τη στιγμή που ανέλαβε Πρόεδρος ο κ. Μιχάλης Χριστοδούλου έχει τάξει σαν σκοπό κάθε τόσο και λιγάκι να ενημερώνει τον Ελληνισμό της Παροικίας μας ότι, «Τα παιδιά μας αξίζουν μια καλύτερη ζωή, μακριά από τις επικίνδυνες ουσίες των Ναρκωτικών». Γι' αυτό τόνιζε κάθε τόσο στην ομιλία του για την εξασφάλιση των Ναρκωτικών όχι μόνο στη γύρω περιοχή, αλλά και σε ολόκληρη την ευρύτερη περιοχή της πόλης του Σύδνεϊ.

ΚΑΙ η Αλήθεια είναι, σύμφωνα πάντα με τα στοιχεία Ερευνών, ότι στην Πρωτεύουσα της ΝΝΟ παρατηρείται σημαντική αύξηση στον αριθμό χρηστών σκληρών Ναρκωτικών και ιδιαίτερα ηρωίνης, κοκαΐνης και του θανατηφόρου «Πάγου», ένα πρόβλημα που κατά πολλούς προσλαμβάνει διαστάσεις επιδημίας. Έχουμε επισημάνει από αυτή εδώ τη στήλη πολλές φορές στο παρελθόν



Εκδήλωση για τα Ναρκωτικά

για τις Κοινωνικο-Οικονομικές επιπτώσεις από τη μίστιγα των Ναρκωτικών. Όπως επισημάναμε και το γεγονός ότι οι Κυβερνήσεις και οι Αστυνομικές Αρχές δεν μπόρεσαν να περιορίσουν τη δραστηριότητα των λαθρεμπόρων που γεμίζουν τους δρόμους της Πόλης με το λευκό θάνατο. Τα ύποπτα κυκλώματα τα οποία διακινούν Ναρκωτικά για τον δικό τους πλουτισμό και σε βάρος της Ψυχικής Οργανικής και Κοινωνικής Υγείας της Νεολαίας μας, συνεχώς απλώνουν τα ασάλινα δίχτυα τους και θησαυρίζουν σκορπώντας το θάνατο.

ΔΥΣΤΥΧΩΣ τα Ναρκωτικά έχουν απλώσει τα ασάλινα δίχτυα τους και στην Ελληνική Παροικία. Όπως τόνισαν οι ομιλητές της εκδήλωσης και κυρίως όπως είπε ο κ. Μιχάλης Χριστοδούλου, πως όλοι μας γνωρίζουμε κάποιον

που να κάνει χρήση Ναρκωτικών είτε αυτά είναι σκληρά Ναρκωτικά είτε όχι. Και αν δεν γνωρίζουμε εμείς προσωπικά, τον γνωρίζει ο φίλος, ο συγγενής ή κάποιο άλλο δικό μας πρόσωπο. Τον περασμένο χρόνο μια πολύ φιλική μου οικογένεια έχασε ένα πολύ καλό παιδί από υπερβολική δόση ηρωίνης και άλλα παιδιά γνωστά μου έφτασαν πολλές φορές πολύ κοντά στο θάνατο από τις θανατηφόρες ουσίες. Δυστυχώς η Παροικία μας αρνείται να αντιδράσει και δέχεται από προκατάληψη σιωπηλά τις επιπτώσεις, παρόλο που κάθε τόσο και λιγάκι χάνουμε ένα Ελληνόπουλο από υπερβολική δόση ηρωίνης.

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ημέρα που να μην αφήνουν τα σκληρά Ναρκωτικά μανάδες με δάκρυα στα μάτια να θρηνούν τα χαμένα νειάτα των παιδιών τους. Η Πα-

ροικία μας όμως κρατά τα μάτια κλειστά σε όλο αυτόν τον θανατηφόρο δρόμο που έχουν πάρει μερικά από τα παιδιά μας. Σύμφωνα με στοιχεία που έχουν δημοσιευθεί κατά καιρούς κάθε τόσο και λιγάκι χάνουμε και ένα Ελληνόπουλο από υπερβολική δόση ηρωίνης ή κάποιας άλλης θανατηφόρας ουσίας. Αλλά και πόσα Ελληνόπουλα δεν έχουν πάθει σχιζοφρένεια από Ναρκωτικές Ουσίες; Και ενώ τα παιδιά μας πεθαίνουν από Ναρκωτικά μέρα με τη μέρα και άλλα για όλη τους τη ζωή θα ζουν με ψυχολογικά προβλήματα, εμείς αντί να ασχολούμαστε με το μείζον αυτό πρόβλημα της Παροικίας μας έχουμε αναγάγει τη ρήξη υποκατάστατο της όλης μας ζωής. Παροικία το Μεγαλείο σου! Το Μεγαλείο της Ντροπής, μιας Ναρκωμένης Ελληνικής Παροικίας.

Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ στη Κυπριακή Κοινότητα για τα Ναρκωτικά, τις επιπτώσεις την πρόληψη την καταπολέμηση τη θεραπεία και τη συμπαράστασή μας στους χρήστες, σκοπό είχε να μας ξυπνήσει από το λήθαργο και να μας μορφώσει πως να καταπολεμήσουμε τη Μίστιγα των Ναρκωτικών και να αποτρέψουμε τα Παιδιά μας από το Θάνατο. Και Αξίζουν Συγχαρητήρια στους Διοργανωτές γιατί μας έμαθαν πως να γλιτώσουμε τα παιδιά μας από τον άδικο θάνατο.



ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Αξιόπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές



**Εξυπηρετούμε
όλο το Σύδνεϋ**

- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.
- Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιο αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια

